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Prestens 
  penn

Våren er en tid mange av oss ser fram til. Etter mørke vintermåneder 
begynner lyset å komme tilbake. Dagene blir lengre, snøen smelter og 
naturen begynner så smått å våkne til liv igjen. Små tegn på nytt liv 

dukker opp rundt oss – i skog og mark, i hager og langs veikantene. Det er noe 
håpefullt over denne tiden av året.

Med våren kommer også påsken – kirkens største høytid. I påsken møter vi 
fortellinger om lidelse og død, men også om oppstandelse og nytt liv.
Dette er fortellinger som gjennom generasjoner har gitt mennesker håp. Midt i 
det som kan oppleves mørkt og vanskelig, minner påsken oss om at livet ikke 
slutter her. Håpet har det siste ordet.

Nettopp dette håpet – at nytt liv og nye muligheter kan vokse frem – har også 
fått uttrykk i mange salmer.  
 
«No livnar det i lundar, no lauvast det i li …»
Slik begynner den kjente vårsalmen til Elias Blix (1836–1902), teolog, salme-
dikter og tidligere kirkeminister. 

Sang og musikk skaper fellesskap. Når mennesker synger sammen, oppstår det 
ofte en følelse av tilhørighet. Gjennom sangen kan vi dele glede, håp og etter-
tanke.

Når vi nå nærmer oss påsken, vil også sang og musikk ha en sentral plass i 
gudstjenestene – både i Siljan kirke og i Grorud kapell. Salmer og musikk setter 
ord og stemning på både alvoret og håpet som ligger i påskebudskapet.
Salmen til Elias Blix har mange vers. Ett av de mest kjente uttrykker dette 
håpet slik:

Du vår med ljose dagar,
med lengting, liv og song,
du spår at Gud oss lagar
ein betre vår ein gong.

Når vi nå går inn i en ny vår, kan vi løfte blikket litt. Kanskje kan vi spørre oss 
selv hvor vi finner håp i vår egen hverdag – og hvordan vi kan være med på å gi 
håp videre til andre.

Med ønske om en god vår!

Sindre



Tankestrek – Vigdis Øjerud

Prestens 
  penn

Livet er av og til vanskelig, men det er ikke ofte at jeg klager 
på noe. Ikke sånn ordentlig. Småklaging – ja, formell klage 
signert med navn og nummer – nei. Delvis er det fordi jeg er 
litt konfliktsky og delvis fordi jeg ikke har så høye krav til alt 
mulig. Men det har skjedd at jeg har tatt mot til meg og sendt 
en formell klage. 

En gang så klaget jeg på at en butikk ikke holdt sine løfter. Jeg 
sendte epost og fikk svar ganske snart. Det var en beklagelse, 
men den var litt rar. De beklaget at jeg var lei meg, og viste så 
til butikkens generelle løfter. Jeg måtte tenke meg litt om, og 
leste eposten en gang til. De klarte å beklage uten å beklage. 
Var det egentlig en beklagelse?

Siden har jeg lagt merke til at politikere og andre i media av og 
til bruker denne beklagelsesformen.

«Jeg beklager at dere føler det sånn.»

Dette er ikke en beklagelse eller unnskyldning. Det er en 
skinnbeklagelse som forsøker å fremstå som medfølende, men 
uten å ta noe ansvar selv. På engelsk har det fått et ord. Mens 
unnskyldning heter apology, så heter denne formen for ikke-
unnskyldning fauxpology. Det betyr falsk unnskyldning.

Det å stå for det man mener kan skape følelser hos andre. 
Det er ikke alltid at de følelsene er gode, men det er jo sånn det 
er. Vi føler ikke alle likt, men det hjelper ikke å sminke sine 
meninger med liksom-unnskyldninger og hjerte-emojis. Hvis 
du leser gjennom evangeliene i det nye testamentet så vil du 
finne krasse diskusjoner og grove anklager. Og av og til så er 
det Jesus som kommer med de grove anklagene. Han legger 
ikke noe imellom når han skjeller ut sine meningsmotstandere 
– og spesielt fariseerne og saddukeerne. 

Det var en stor forskjell på disse gruppene. Saddukeerne var 
religiøse ledere i Jerusalem som holdt seg inne med romerne og 
levde et liv i relativ harmoni og luksus, mens de lot seg kjøpe av 
de med penger. De var rike, men ofte upopulære blant folk flest. 

Det var annerledes med fariseerne. De var i mange sammen-
henger liberale religiøse mennesker som gjorde mye godt, og 
tolket Guds ord slik at det gikk an å klare å leve relativt greit 
med de krav som ble stilt der. 

Jesus hadde ikke sansen for noen av dem og skjelte ofte dem ut. 
Han ble ikke mye populær av det. Den store tilhengerflokken 
Jesus hadde før påske ble mindre og mindre, og til slutt var det 
ingen igjen. Han sto for det han sa og gjorde det uten å beklage 
seg. Uten å beklage reaksjonene som ble skapt av hans harde 
ord. Gjorde han rett? Burde han ikke «tatt ansvar» som det 
heter i våre dager, og kommet med en offisiell fauxpology for 
sine tidligere uttalelser som hadde skapt slik harme? 

Hadde han gjort det ville vi ikke husket Jesus. Han ville vært 
en av mange som bare prøvde å skaffe seg noen tilhengere i sin 
samtid. Men Jesus var ikke slik. Han er ikke slik. Han er ikke 
slik som oss – som gir oss når motvinden kommer, og som 
trekker oss når ting blir vanskelig.

Så hva skal vi lære av Jesus? At vi aldri skal be om 
unnskyldning og aldri beklage noen ting? Nei – det er 
ikke poenget. Vi gjør feil hele tiden, og har masse å be om 
unnskyldning for. Men Jesus gjorde ingen feil. Hans liv førte 
til døden for han, men likevel stoppet det ikke der. Det var 
noe helt spesielt som skjedde da Jesus døde – og noe enda mer 
spesielt som skjedde da han sto opp igjen. Det nye, evige livet 
begynte. Ikke bare for Jesus, men for alle som prøver å følge i 
hans fotspor. 

Jeg er litt konfliktsky. Ikke alle tror det samme som jeg 
tror. Jeg tror på Jesus. Og jeg tror på hans ord om at min 
synd krever tilgivelse. Ikke beklagelse. Mine svakheter og 
utilstrekkeligheter trenger ikke å sminkes, men de trenger 
å renses. Mitt til syvende og sist dødelige liv trenger ikke 
positiv omtale. Det trenger en ny start. Et nytt liv. 
Det trenger en redningsmann. Sagt med 
andre ord – det trenger en frelser. 
Og det har jeg.

tekst: BJARTE TYSVÆR

Våren nærmer seg, og det er igjen en periode med aktivitet 
og samlinger i menigheten. Her følger litt informasjon om noe 
av det som skjer den kommende tiden.

Årets fasteaksjon gjennomføres 22.–24. mars. Temaet i år er 
Håp i en dråpe vann. Midlene som samles inn går til Kirkens 
Nødhjelps arbeid for å skaffe rent vann til mennesker i nød. 
Også i år bidrar konfirmantene i innsamlingsarbeidet, og vi 
retter en stor takk til dem for innsatsen.

Torsdag 23. april inviterer vi til vårdugnad på kirkegården. 
Dugnadene er viktige både for å holde området i god stand 
og for å skape et godt fellesskap rundt kirken. Se nærmere 
informasjon om tidspunkt og oppgaver på s. 11.

Vi vil også benytte anledningen til å takke alle frivillige, 
ansatte og andre som bidrar til menighetens arbeid gjennom 
året. Menigheten er avhengig av den innsatsen som legges 
ned, både i arrangementer, praktiske oppgaver og det dag-
lige arbeidet.

Quizkveldene på menighetshuset fortsetter også denne 
våren. Arrangementet skjer i samarbeid med frivilligsentralen 
og ledes av Willy Solberg. Dette er et åpent og uformelt til-
bud, og alle som har lyst til å delta er hjertelig velkommen.

Til slutt vil vi ønske Ingunn Thormodsrød hjertelig velkom-
men som ny medarbeider i menigheten. Hun er ansatt som 
menighetssekretær og kirketjener, og vil være en del av det 
daglige arbeidet ved kirken og menighetshuset.

Vi går nå mot lysere dager og en ny årstid. Vi håper mange 
vil ta del i menighetens aktiviteter og fellesskap i tiden som 
kommer.

Med ønske om en god vår!

Vennlig hilsen 
Johnny G. Stene, kirkeverge.

Lørdag 2. mai kl. 11.00:
Amanda Rasch-Da Silva
Andrine Reiersen Gurholt
Emrik Strandgård Mizidy
Jonas Tudal
Kristina Reiersen Gurholt
Kristina Løvviken Kiste
Lilja Høiseth Haugen
Maja Risa Hansen
Malene Nordhus Nyland
Olai Mogård Skarseth
Jana Yeva Solodka

Søndag 3. mai kl. 11.00: 
Aila Holtsdalen
Gabriel Tolu Hatlen
Kristian Fleitscher Trainer
Liam Matheo Dyrendal Magnussen Heibø
Madelen Martinsen 
Maja Andersen
Maria Ekli
Oline Lykseth Garmo
Rebekka Fuglset
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Du har bodd det aller meste av livet ditt i Opdalen. 
Fortell litt om hvordan du kom inn i menighetsarbeid.
– Jeg gikk på søndagsskole i misjonskirka i Opdalen, og 
hadde min svigermor som søndagsskolelærer. Når jeg så 
kom i ungdomsårene, var jeg med i Normisjon i Siljan og 
hadde gleden av å være med i et stort ungdomsmiljø der 
på 90-tallet. Kirsten Holmbakken var leder der, og jeg har 
mange gode minner både fra samlingene der, og hun tok oss 
også med på mange turer rundt omkring hvor vi sang med 
koret vårt. 

Siden flyttet jeg til Kristiansand hvor jeg utdannet med til 
barnehagelærer, og da jeg kom hjem hadde vi stiftet familie 
og søkte mot en aktiv menighet. Det fant vi i Gjerpen 
misjonskirke, og der har jeg vært mye.

Du har for det meste jobbet i skole og barnehage, 
men ifølge CVen din har du også jobbet i misjonskirka. 
Fortell om det.
– Ja, jeg har i mange år vært engasjert i Gjerpen misjons-
kirke, og for mange år siden hadde jeg også en deltidsstilling 
hvor jeg jobbet med barne- og familiearbeidet i kirka. Der var 

jeg med å få opp en søndagsskole som jeg har vært enga-
sjert i som frivillig etter at jeg sluttet i den jobben. Jeg har 
også vært med i lederskapet i kirka og vært med i ledelse av 
gudstjenester og menighetsweekender.

Hva tror du blir annerledes når du nå skal engasjere deg 
i vår kirke?
– For det første har jeg ennå ikke så mange venner i kirken. 
Men det håper jeg endrer seg snart. Jeg er glad i folk og 
brenner for å være med i relasjonsbyggende arbeid. Fra før 
av kjenner jeg Siljan kirke fra eget bryllup, fra barnas  
konfirmasjon og dåp, fra trosopplæringsarrangement og fra 
begravelser. Det blir nok annerledes å jobbe der, men jeg 
gleder meg.

Hvilke arbeidsoppgaver ser du frem til?
– Da jeg gikk i 2. klasse på barneskolen hadde vi ei minne- 
bok hvor det står: «Når jeg blir voksen vil jeg jobbe i barne-
hage eller være kontordame». Nå har jeg hatt det ene  
drømmeyrket ei stund, så nå går jeg løs på det neste. 
Jeg ser frem til kontorlivet og å jobbe sammen med staben. 
Men aller mest ser jeg frem til menneskemøtene med de 
som oppsøker kirka. 

Er det noe du gruer deg til?
– Ikke foreløpig, men jeg vet jo ikke helt hva jeg går til.

Til slutt et lite spørsmål jeg tror du vil like: Hva er det 
ved troen på Jesus som du ønsker å gi videre?
– Ååå – det var et godt spørsmål! 
Det er jo mye, men det er mest dette med at Jesus elsker 
alle mennesker. Det er litt vanskelig å formulere sånn i en 
setning, og for de som er kjent med kristent språk så er 
det for å si «nåde», men det vet jo ikke alle hva er. Men det 
handler om at Jesus elsker oss uavhengig av hva vi får til
her i livet.

Du har vært med i Gjerpen misjonskirke i mange år, men nå 
vil du altså jobbe i Siljan. Hvorfor har du søkt jobb hos oss?
– Vi snakker ofte i kirka hvor jeg går om at det er viktig å 
gjøre noe godt for naboene våre, og når jeg så stillingsan-
nonsen så tenkte jeg at nå kunne jeg virkelig gjøre noe godt 

for nærområdet mitt. Jeg ønsker rett og slett å gjøre noe for 
bygda. Jeg vet at kirka betyr mye for folk i Siljan, og ønsker 
å være med i arbeidet som skjer der. Jeg håper også at folk 
kommer innom kontoret og tar seg tid til en kaffekopp og en 
prat med meg der.

tekst: BJARTE TYSVÆR 
FOTO: JOHNNY G. STENE

Navn: Ingunn Thormodsrød

Alder: 47 

Bosted: Gårdsbruk i Opdalen

Familie: Gift med Ole Johan, 
              mor til to voksne barn 
 
Yrke: Begynner snart som menighets sekretær 
         og kirketjener i Siljan kirke

Faktaboks

Det var mange som søkte jobb som menighetssekretær og kirketjener hos oss, 
og vi hadde flere gode søkere inne til intervju. Valget falt på Ingunn, og vi gleder oss til 
hun begynner om ei lita stund. Hun er både positiv, blid og rutinert i menighetsarbeid,
og hennes glade latter vil vi gjerne høre mer av i kirka.
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Seks dedikerte Tårnagenter tok utfordringer 
på strak arm og løste både gåter og oppgaver 
i kirken lørdag 28. februar. På gudstjenesten 
søndag 1. mars ble de belønnet for sin innsats.

Agentene tok sitt oppdrag på alvor og ga seg ikke før de fant svar 
på utfordringene de ble møtt med. Om det var hinderløype, finne 
ting i kirka, se etter symboler og kjennetegn i kirka eller om det var 
å utforske tårnet og kirkeklokkene. En aktiv gjeng som viste at man 
aldri må gi seg – før man får svar på det man lurer på.

I søndagens gudstjeneste fikk Tårnagentene diplom for innsatsen, 
en Tårnagentbøff og et smykke med et gripekors av oliventre.

Siljan menighet takker agentene for innsatsen denne helgen!

tekst og FOTO: GUNNAR GUNDERSEN

Agent Halvor kom seg gjennom hinderløypa raskt og effektivt så han 
kunne jobbe videre med å løse mysterier i kirken lørdag 28. februar.

Agent 001 Oskar, agent 002 Lukas, agent 003 Halvor, agent 004 Eskil, agent 005 Elias og 
agent 006 Adrian samlet til Tårnagenthelg i Siljan kirke lørdag 28. februar. 

Vi står midt i en tid preget av krig og uro. Krigen i Ukraina fortsetter å rive mennesker bort fra hjemmene sine, 
og i Midtøsten mister familier alt de eier på et øyeblikk. I konflikter som dette blir tilgang til noe så grunnleggende 
som rent vann, ofte ødelagt først. På toppen av dette ser vi nå dramatiske kutt i bistanden til verdens fattige. 
Konsekvensene av dette er allerede tydelige i mange land.

Nesten 800 millioner mennesker lever uten tilgang til rent vann i verden i dag, og i krigsområder øker behovet dra-
matisk fra en dag til den neste. Men det er håp! Kirkens Nødhjelp arbeider både med akutt bistand i katastrofesitua-
sjoner og langsiktige prosjekter for å redusere nød og fattigdom. Vi jobber for fred, rettferdighet, og for å redde liv.

Det er lett å bli motløs. Men du kan faktisk gjøre noe! Nettopp i disse dager må vi samle alle gode krefter og gjøre 
hva vi kan for de mest sårbare. Gjennom fasteaksjonen samler vi inn penger til det livsviktige arbeidet som gjør det 
mulig for Kirkens Nødhjelp å være til stede for millioner av mennesker som trenger det mest.

I Siljan er det konfirmantene våre som er bøssebærere. Ta de vel i mot tirsdag 24. mars!
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Palmesøndag 29. mars – Siljan kirke kl. 11.00: 
Prest: Hege M. Andal  •  Organist: Aud Berstad  •  Kirketjener: Gullik Kvisla

Skjærtorsdag 2. april – Siljan kirke kl. 18.00:
Prest: Bjarte Tysvær  •  Organist: Åshild Øjerud  •  Kirketjener: André Dalheim

Langfredag 3. april – Siljan kirke kl. 11.00:
Prest: Bjarte Tysvær  •  Organist: Tormod Øvrum  •  Kirketjener: Gullik Kvisla

Første påskedag 5. april – Siljan kirke kl. 11.00:
Prest: Bjarte Tysvær  •  Organist: Aud Berstad  •  Kirketjener: Gullik Kvisla

Andre påskedag 6. april – Grorud kapell kl. 11.00:
Prest: Bjarte Tysvær  •  Organist: Finn Gundersen  •  Kirketjener: André Dalheim

Etter gudstjenesten blir det som alltid kirkekaffe og god stemning rundt bordene i lillesalen. 

Vel møtt til påskens gudstjenester!

Påske 
i Siljan 

menighet

 

Onsdager kl. 19.00–21.00
25. mars
29. april
27. mai

Velkommen til den årlige 
kirkegårdsdugnaden 

torsdag 23. april kl. 18.00 
på Siljan kirkegård.

Ta med løvrive.
Vi spanderer vafler og kaffe.

Søndag 10. mai er alle som sto til konfirmasjon i Siljan kirke for femti 
år siden – i 1976 – spesielt invitert til gudstjenesten. Dersom du er
blant dem som var konfirmant det året – så spre gjerne ordet til de
andre du sto sammen med. Vi prøver å spore opp alle, men navne-
endringer og flyttinger gjør det utfordrende. Vi håper mange får 
beskjed og at det blir en flott dag!

Menighetens årsmøte avholdes i 
etterkant av gudstjenesten i Siljan kirke, 
søndag 10. mai.

11



Søndagsskolen – mer enn du tror

Finn 5 feil
Disse to bildene er nesten helt like. Klarer du å finne 
5 feil på det ene bildet?

– Mamma sa jeg 
måtte velge mellom 
skolen og fotballen.
– Det var da kjipt!
– Ja, jeg savner 

klassen litt.

Vits:

Vits:

Labyrint
Sakkeus var en av de som møtte Jesus 
da Jesus gikk omkring 
på jorda. Hjelp 
Sakkeus med 
å finne veien 
gjennom 
treet.Tegning: Trevor Keen

Gi bladet Barnas 
til et barn du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

Bestill abonnement 
på sondagsskolen.no 
eller 22 08 71 00

C Q W X Z

Det mystiske agentalfabetet:

Bruk agentalfabetet for 
å tolke meldingen.

Hemmelig melding 
til agenter

– Driver du med sport?
– Ja, jeg spiller sjakk.

– Det blir du vel ikke sliten 
av!

– Jo, jeg blir helt matt. Tegninger: Asbjørn Tønnesen

Våren er for meg den fineste årstiden. Den kommer med en ny start, og naturen våkner til fullt liv igjen 
etter en lang og mørk vinter. Den enorme forvandlingen er like vakker å være vitne til hvert eneste år. 
Og så er det så fint at påsken er en del av våren, for det passer så fint sammen, dette med at naturen våkner 
til liv og at vi minnes at Jesus døde for oss og stod opp fra de døde. – For at vi skal få en ny start, både i 
dette livet og en gang når verden skal bli ny.     

Ola Bremnes har skrevet en påskesalme som heter «Nå står du opp». Den er ganske ny, og er ikke så veldig 
kjent. Siste verset på denne salmen favner våren og oppstandelsen fint syns jeg:
 
«En gammel verden har skiftet ham,
det er det nye som åpenbares
for den som ser i morgengryet
at sola danser en himmel-dans
for et mirakel
og et tilbakelagt hjertestopp.
Nå står du opp»
 
Snart kommer våren, og nok en gang skal våren minne oss om denne nye starten. Det er ikke uvanlig at vi 
mennesker går gjennom sorg og livskriser, og livet kan virke håpløst og mørkt. Men vi er invitert til å ha 
vårt håp i Jesus Kristus, han som overvant døden da han stod opp på den tredje dagen. Og vi er invitert til 
å gå sammen med han gjennom livet, og han vil gi trøst på veien når vi ber han om det.
 
Snart dukker de første påskeliljene opp, og jeg gleder meg til å se disse vakre blomstene stråle og minne 
om sola som snart skal varme opp jorda, og at vi snart skal feire påske igjen. Les gjerne verset over fra Ola 
Bremnes sin påskesalme igjen, og ta det med deg inn i påskehøytiden.
 
Til slutt vil jeg si god påske, og etter hvert takk for meg! Det har vært utrolig fint å få være en del av 
staben i Siljan siden august. I slutten av mai flytter jeg og familien min med mann og tre barn til Bryne. 
Jeg ønsker Siljan menighet lykke til med menighetslivet videre.

Ingeborg Heggheim Tappel

Noen påsketanker
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22.03.26	 Siljan kirke 	            kl. 11.00
29.03.26	 Siljan kirke 	            kl. 11.00

02.04.26	 Siljan kirke 	            kl. 18.00
03.04.26	 Siljan kirke 	            kl. 11.00
05.04.26	 Siljan kirke 	            kl. 11.00
06.04.26	 Grorud kapell 	            kl. 11.00
12.04.26	 Siljan kirke 	            kl. 11.00
19.04.26	 Siljan kirke 	            kl. 11.00
26.04.26	 Siljan kirke 	            kl. 18.00

01.05.26	 Siljan kirke 	            kl. 11.00
02.05.26	 Siljan kirke 	            kl. 11.00
03.05.26	 Siljan kirke 	            kl. 11.00
10.05.26	 Siljan kirke 	            kl. 11.00
17.05.26	 Siljan kirke 	            kl. 10.00
24.05.26	 Skien kirke 	            kl. 11.00
25.05.26	 Grorud kapell 	            kl. 11.00
31.05.26	 Siljan kirke 	            kl. 18.00

07.06.26	 Siljan kirke 	            kl. 11.00
14.06.26	 Gorningen 	            kl. 11.00
21.06.26	 Siljan kirke 	            kl. 11.00
28.06.26	 Gjerpen kirke 	            kl. 11.00
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   STØTTEANNONSØRER:

    LOTUS Blomsterforretning
    

    NICRO
    

Siljan Fotklinikk
    

    Harald Rønningene - drosje
    

    LAVITA
    

    Lars Vaagland
 

    Odd’s Bok og Musikk
    

O.W. Gundersen a.s.

Takk til våre annonsører 
for verdifull støtte!

Leif Olav Olsen
Begravelsesbyrå

Siljan/Skien - Tlf.: 35 54 17 17 

Haldor Tveitan
Bilverksted

Opdalsveien 167
917 20 634

Flatins Bakeri

Bakeri - konditori

35 94 12 03

RASKEST OG RIMELIGST FRA SILJAN TIL 
DRAMMEN, OSLO OG GARDERMOEN

For nærmere informasjon ring  35912800 
– 35900800 – 81500183 eller 177

Rønningene Service
3748 Siljan

Hydro Texaco Siljan

35 94 12 32

BENSINSTASJON . GATEKJØKKEN - BILVERKSTED

Bjørg Sønstvedt 
Frisørsalong

Rønningveien 11  -  Siljan
Timebest. tlf.  35 94 21 77

     
     Byggmester
     Svein Tore Hagen
       3748 Siljan   
       Mobil: 905 45 019

- Vit at vi er der

(Ledig annonseplass)
(ta kontakt med menighetskontoret)

SORG
En verdig begravelse fjerner ikke 
sorgen, men gjør den enklere å bære.

www.gsb.no Behjelpelig hele døgnet 35 52 49 00

www.siljanhjort.noTlf  97 61 22 82

Julehus   Gartneri    Juleblomster Sommerblomster
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RØNNINGENE AS
MASKINENTREPRENØR

www.ronningene.no
Mob.95244003

Våtrom • Flis • Mur • Dekorpuss • Betong
Tlf: 920 86 620

 
Morten Skilbred, 3748 Siljan

Skilbred Mur og Flis
– alt innen mur

.            !                                           

              www.klaras-gravstedstjenester.com


            MOB: 984 20 734

                Synger de fleste sjangere til forskjellige anledninger, som feks. bryllup og begravelser.


                   Steller og pynter gravsted gjennom hele året. 


NICRO

LAVITA

Bjørg Sønstvedt
Frisørsalong

Takk til våre annonsører 
for verdifull støtte!

Atle Olaf Thoresen
Inger Lise Gurholt
Svein Tore Rivrud
Halvard Rønningen
Hanne Synnøve Hogstad
Svein Hovstø
Brita Sortedal
Gerd Grorud
Kjell Ebbesberg
Odd Jarl Wierød
Lillian Løvlie

Vil du 
annonsere

i menighetsbladet?

Kontakt oss på 
tlf 35 94 11 74 

 
menighetskontoret.siljan@kirken.no

Palmesøndag

Skjærtorsdag - kveldsgudstjeneste
Langfredag
Påskedag
2. påskedag

Kveldsgudstjeneste

Solidaritetsgudstjeneste
Konfirmasjon
Konfirmasjon
Gullkonfirmanter
17. mai-gudstjeneste
Felleskirkelig pinsegudstjeneste
2. pinsedag
Kveldsgudstjeneste

Sommerdager i Siljan

Fellesgudstjeneste med Gjerpen

Det tas forbehold om endringer underveis.

Oline Nymoen Ebbesberg

Geir Øksenholt · Tlf: 415 67 608
E-mail: post@allumtransport.no

1514



Avsender: Siljan menighetsblad, Sentrumsveien 87, N-3748 SILJAN

Jeg håper du har
en rød tråd
i livsveven din
En sånn slitesterk tråd
man kan lage fiskegarn av
som tar deg opp de bratteste fjellvegger 
og drar værfaste båter i havn

En myk tråd
Myk
Som silkesokker strikket til et spedbarn 
Varm
Som skjerfet du fikk av bestemor

Vakker
Som broderiet i festduken
På et bord dekket for klukkende latter 
Sølvbestikk og evighetsmåltider
som varer inn i glitrende netter

En tråd
rød, sterk og lysende
Som bærer gjennom hele vevstykket
På tvers av lin, silke og bomull
Og over de møllspiste stedene som såvidt henger sammen

I enden
Ligger en god rest rødt til overs
   Kjærlighetstråden
Tvunnet med akkurat passe mengde 
vilje, tålmodighet og varme
Til å bære gjennom livet
   Og litt til

Heidi Nokevje Moi

RØD TRÅD


